



БЪЛГАРО - МАКЕДОНСКА
ТЪРГОВСКО ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

ПРОГРАМА

НА БЪЛГАРО МАКЕДОНСКА ТЪРГОВСКО ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

ПРЕАМБЮЛ

Интегрирането на Западните Балкани в общо европейския дом е процес на синергия и сътрудничество между балканските народи и икономики.

Особено важно е сътрудничеството между страните от ЕС и кандидатите за европейско членство, каквито са отношенията между председателстващата ЕС Република България и подготвящата се за членство в ЕС Република Македония.

След подписване на 02.08.2017 год. Договор за приятелство, добросъседство и сътрудничество между Република България и Република Македония пред бизнеса се разкриват възможности и отговорности за икономическата интеграция между двете съседни страни.

Консолидирането на националните пазари на балканските страни е предпоставка за формиране на общ регионален икономически субект с потенциал за формиране на обща икономическа политика в отрасъл икономика, енергетика, транспорт и цифровизация.

ЦЕЛ НА БМТПП

Българо Македонска търговско промишлена палата насочва дейността си за формиране на благоприятни условия за икономическото и техническо сътрудничество и технологичен и културен обмен между икономическите субекти от Р. България и р. Македония.

ЗАДАЧИ НА БМТПП

Предоставяне на специализирана информация на българските и македонски фирми за условията на националните пазари на страните.

Формиране на информационна технологична банка за обмен и внедряване в икономика на страните от Западни Балкани.

Съдействие за разширяване на сътрудничеството между фирми от двете страни за изпълняване на съвместни производства, изпълняване на общи проекти и формиране на регионален пазар.

Организиране на мероприятия за представяне на български и македонски фирми, проекти и положителен опит.

Участие в смесени междуправителствени комисии за търговско-икономическо сътрудничество между България и Македония.

СРЕДСТВА ЗА ПОСТИГАНЕ НА ЦЕЛТА И ЗАДАЧИТЕ НА БМТПП

Разработка и поддържане на електронна страница на БМТПП, изготвяне на рекламни материали и участие в рекламни кампании,

Съдействие за участие на български и македонски фирми в изложения и панаири,

Организиране на бизнес срещи, икономически форуми, дискуссионни кръгли маси и т.н.,

Изработка на информационна технологична банка за внедрени иновации и бизнес каталог на фирмите с капацитет за изпълняване на съвместни проекти,

Партниране с БТПП и структурите в страната, с други организации и структури в страните.

Координация на плановете на БМТПП и МБСК.

Активно взаимодействие с държавните и общински администрации в двете страни за подобряване на бизнес средата и двустранно бизнес сътрудничеството.

София, 2018